

efusión
CO CASARIS
dar a Su Excelencia
ano de sus toros
nos Vázquez, que
frendado la muer
imer toro al Pres
hicieron del ab
udillo, por lo que
de relativo sobre
de cada uno de
Recojo aquí las
e pronunciaron al
Presidente filipino.
Vázquez dijo: "Al
te de Filipinas,
amiga y hermana,
as y por España
ermano Menolo se
estos términos
onor de brindar la
este toro al Pres
y le deseo que
buena recuerdo de
va Filipinas! Bien
Antonio Vázquez
ncio estas pala
Su Excelencia el
durino le brindo
de este toro, que
un coreano del
A EL CURSOS
Profesores Ma
tra propia local
adarse a Madrid,
lor Ciencias Econ
rtera de mayor
España.
LA FACULTAD X
LANCE.
mos detallados
oso Cortés, 85.
ción en la
ia de Bellas
en honor
maestro
kowski
Bajo la pre
Ministro de Edu
al, D. Joaquín
ha celebrado en
de Bellas Artes el
ción del Maestro
kowski, Académico
en Estados Unid
Minister ocupará
a el presidente de
n, D. Américo Mi
n, D. José Fran
Strokowski, Direc
de Bellas Artes, se
Burin y D. Cona
no. El acuerdo de
ón fué adoptado
de la Real Acad
da el día 28 de
49, a propuesta
de los señores P
zad del Campo y
como premio a lo
el nuevo acad
estado al arte es
mente el juró
realizado un año
que termina año
a cual ha visitado
ntiogo de Compos
studiar el arte s
español de nues
Oro. Al acto han
os los académicos
tes y la mayoría
ntes Académicas. En
ros se encontraban
infante D. Eug
iera. Don Cona
eyó unas cuantas
expresó el jubilo
amia al recibir en
Maestro Strokowski,
ajo que era una de
ntades más repres
ntre los directores
y que es profun
necedor de la nueva
ónico y ha llevado
nuestra música na
temporánea, entre
Turina y Falla. Ter
unas palabras de
y seguidamente el
Educación, entró
ulz Giménez, entre
de los asistentes
r. Strokowski la mo
adémico. El em
toro pronunció, en
as palabras en las
su gratitud por
je y dió cuenta de
España, que el
acionado la oportu
mirar las más lla
políticas del arte
al. Terminó dicien
siente orgulloso de
Real Academia un
Orquesta Sinfón
de Nueva York
Hall, de Nueva
eó académico fué
aplaudido por el
toro y recibió m
ciones de los se
io.—Cifra.

El nombre de Isabel la Católica está irrevocablemente unido a la civilización cristiana de un Continente

Propuesta del Ministerio de Relaciones Exteriores del Perú para la celebración del V centenario de la Gran Reina

El Ministro de Relaciones Exteriores del Perú ha remitido a los Ministros de Relaciones Exteriores de la República Argentina, Bolivia, Brasil, Canadá, Colombia, Chile, República Dominicana, Ecuador, El Salvador, Estados Unidos, Haití, Honduras, México, Nicaragua, Panamá, Paraguay, Venezuela y Uruguay, la siguiente nota:

"Lima, 11 de Enero de 1951. — Señor Ministro: En el presente año debe conmemorarse en España y América el quinto centenario del nacimiento de la Reina Isabel la Católica, auspiciadora del descubrimiento de América y de la venturosa hazaña de Cristóbal Colón.

Es esta una de las mayores conmemoraciones espirituales de América y del mundo entero. La intuición de ese genio marino, auspiciada por la fe misionera de la Gran Reina de Castilla, completó la figura geográfica del mundo y despejó todos los enigmas medievales de la Atlántida y de los mares ignotos y tenebrosos. Merced a ella se abrió en la historia de la Humanidad una nueva era de destinos sorprendentes, que fué la de la transición de la cultura occidental y cristiana a un continente joven y de la incorporación a la vieja civilización clásica de los símilos y de los frutos de la naturaleza americana. Por ello se dijo con razón, en el siglo XVI, de la empresa auspiciada por Isabel la Católica, fué "La mayor cosa después de la creación del mundo, sacando la encarnación y la muerte del que lo creó, es el descubrimiento de las Indias".

El consenso universal, por el órgano de los más prestigiosos historiadores de todas las razas y credos, ha reconocido, al margen de la leyenda postizadora y de los prejuicios de la época, la influencia individual de la insigne mujer castellana, no solo en la gestación del descubrimiento, sino de la transformación de este puro hallazgo científico, golpe de fortuna o forma de expansión política y económica, en una gran empresa moral impregnada de inconfundible aliento ético y humano del pueblo español. Isabel la Católica, fué un espíritu que encarnó providencialmente un destino material de armonía y fusión en la vida española; bajo el signo de la fe transportó el mismo excelso anhelo de la igualdad moral y de amistad y convivencia humanas, hacia las razas de América, integrándolas jurídicamente, a la par de sus vasallos españoles, en los cuadros magnánimos de su cristiano Imperio, y reconociendo su nobleza espiritual al incorporarlas por el bautismo, al mundo fraterno de la cristiandad.

Desde cualquier ángulo político o ideológico que se juzgue la personalidad y la obra de Isabel la Católica, no puede dejar de rendirse admiración a su trascendente misión civilizadora. Su nombre está irrevocablemente unido en la memoria de todos los hombres, al apoyo de la más insigne aventura oceánica, no es posible olvidar que bajo su patrocinio se fundaron las primeras escuelas, ordenándose que los niños indios aprendieran a leer y escribir y a santificarse "y se inició el gran movimiento teológico y jurídico que culminó con el limpio espejo de hermandad de la recopilación de las leyes de Indias". Esa voluntad tutelar de Isabel de Castilla hacia los indios de América, quedó manifestada en la forma sencilla y ascética de todos sus actos, en su testamento y concilio en que recomendó considerar a los naturales de las Indias como vasallos y darlos trato de hombres, superando los prejuicios esclavistas de su época. Por encima de tales dones y del traslado de plantas y animales que contribuyeron a mejorar la condición del hombre americano, se implantó en América por obra de aquel noble reinado, el habla de Castilla que conservan millones de hombres, y la fe de Cristo que es lumbré de nuestra civilización.

El Gobierno del Perú, y particularmente el Presidente de la República, atendiendo a estos motivos y considerando la necesidad de honrar y exaltar los fundamentos mismos de nuestra civilización, cree un deber dirigirse al gobierno de Vuestra Excelencia y a los demás gobiernos de América, para proponerles que el centenario de Isabel la Católica revista los caracteres de una gran conmemoración en la que se afirme la voluntad y cohesión y de igualdad de todos los pueblos de América de adhesión a la cultura de Occidente, que inspira la política misionera de Isabel la Católica.

Para cumplir este anhelo, el gobierno del Perú somete a V. E. la iniciativa de que se acuerde el próximo doce de octubre, fecha del descubrimiento de América y a la vez del testamento de la Reina de Castilla, Isabel la Católica, como la ocasión más propicia de honrar simultáneamente su memoria en todas las capitales del Nuevo Mundo, con actos y obras recordatorias, en la forma que tenga por conveniente cada nación.

Aprovecho la oportunidad para reiterarle, Señor ministro, los sentimientos de mi más alta y distinguida consideración".

Normas para las próximas elecciones municipales

Ayer se reunió el Consejo de Ministros bajo la presidencia del Caudillo

Madrid, 10. — En el Ministerio de Información y Turismo se facilitó anoche la siguiente referencia de lo tratado en el Consejo de Ministros, reunido bajo la presidencia del jefe del Estado:

PRESIDENCIA DEL GOBIERNO
Decreto por el que se declara el día 10 de noviembre de 1945 que regala el patrimonio forestal del Valle de Arán. — Recursos de agravios.

ASUNTOS EXTERIORES
Convenio aéreo y acuerdo postal con la República de Filipinas. — Acuerdo comercial hispanoalemán. — Decreto por el que se nombra ministro de España en Puerto Príncipe, al plenipotenciario don Arturo Silva. — Orden por la que se designa la delegación española que asistirá al Congreso de la Unión de Lima que se celebrará en el día 10 de octubre. — Orden sobre concesión de la Gran Cruz de Isabel la Católica a D. Francisco Rodríguez Martínez.

JUSTICIA
Decreto sobre convalidación y sucesión de los títulos de Duque de Miranda, a D. Luis de Silva; Marqués de Cardaños, a D. José Llanueta y Salamanca; efectos de la ley de 7 de octubre

Marqués de Eguaras a favor de D. Emilio Brake y Redondo; Marqués de Villapalma de Encalada a favor de doña María Pilar de Febrer y Semllhi; Conde de Benaluz a favor de D. Rodrigo Mendimillo y Cañaveral, y Conde de Villanueva a favor de D. Carlos Pardo Manuel de Villena. — Expedientes de indulto y libertad condicional.

EJERCITO
Acuerdo sobre devolución del Hospital de Maudes. — Expedientes de trámite.

MARINA
Decreto por el que se autoriza la cesión de dos parcelas del Patronato de Casas de la Armada. — Decreto por el que se autoriza la construcción de un edificio en el Hospital de la Marina de El Ferrol del Caudillo. — Decreto sobre adquisición de vestuario para la marina y tropa. — Expedientes de adquisición de material.

HACIENDA
Expedientes de trámite.

GOBERNACION
Decreto por el que se dictan normas para la celebración de elecciones municipales. — Decreto por el que se declara de urgencia los efectos de la ley de 7 de octubre

Mediterráneo

DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.
AÑO XIV. — NUMERO 5.513 — CASTELLÓN DE LA PLANA, MIÉRCOLES, 10 OCTUBRE 1951 — PRECIO: 70 CENTIMOS

Manifestaciones antibritánicas en Egipto

Inglaterra considera ilegal la proyectada derogación del tratado anglo-egipcio

Se espera una inmediata gestión norteamericana en El Cairo

EL CAIRO, 9. — CON MOTIVO DE LA DECISION DEL GOBIERNO DE DENUNCIAR EL TRATADO ANGLO-EGIPCIO DE 1936, EL MINISTRO DE EDUCACION NACIONAL, HUSSEIN BAJA, HA DECLARADO FESTIVO EL DIA DE HOY. TODOS LOS PERIODICOS APRUEBAN POR UNANIMIDAD LA DECISION GUBERNAMENTAL Y DEDICAN AMPLIOS EDITORIALES E INFORMACIONES A ESTA CUESTION. — EFE.

TODA LA GENTE EN LA CALLE EN EL CAIRO
El Cairo, 9. — Las principales arterias de El Cairo están abarrotadas de público desde esta mañana a primera hora. Miles de obreros y estudiantes han formado manifestaciones que llegaron hasta la estación por que había de marchar a Alejandría el jefe del gobierno. En Alejandría y otras ciudades importantes de Egipto se han producido manifestaciones análogas. En muchos puntos, el comercio cerró sus puertas con el fin de que los empleados pudieran sumarse a los manifestantes. — Efe.

CONMOCION EN LONDRES
Londres, 9. — El gobierno británico celebrará un consejo extraordinario para tratar exclusivamente de la cuestión anglo-egipcia. En los círculos bien informados de Londres se manifiesta que el Foreign Office ha recibido una copiosa documentación de la embajada en El Cairo y se considera que se examinará en la citada reunión.

Por otra parte el General Sir Brian Robertson, Comandante en jefe de las fuerzas terrestres británicas en Oriente Medio, cuyo cuartel general está en la zona del Canal de Suez, ha sido llamado para celebrar consultas. El General Robertson llegó a Londres el pasado domingo para asistir a una reunión de comandantes en jefe de la Commonwealth que se celebrará el día 17.

Parce que el Foreign Office espera un informe personal del embajador inglés en El Cairo, Sir Ralph Stevenson, acerca del anuncio hecho ayer por el gobierno egipcio en el sentido de que el tratado anglo-egipcio debe ser denunciado cuanto antes. — Efe.

LA RETIRADA DEL IRAN HA ANIMADO A EGIPTO
Londres, 9. — En los medios diplomáticos se estima que la decisión egipcia de denunciar el tratado con Gran Bretaña, ha sido estimulado directamente por la retirada británica del Irán. Se advierte que el aspecto más importante de la cuestión es si esta decisión implica la intención de rechazar cualquier invitación para unirse a un mando militar internacional del Oriente Medio. Se esperaba que en los próximos días, Estados Unidos, Gran Bretaña y Francia realizarán una gestión acerca de Egipto en este sentido. — Efe.

EL ALEGATO DE NAHAS BAJA
El Cairo, 9. — Los diputados de la oposición han apoyado las manifestaciones del Primer Ministro Nahas Bajá, respecto a la derogación del tratado anglo-egipcio. La Cámara decidió constituir una comisión especial que estudie los proyectos de ley presentados. Esta Comisión se reunirá el martes.

Nahas Bajá pidió el urgente estudio y aprobación de la nueva legislación. Dijo, entre otras cosas: "atendiendo los intereses de Egipto, concerté el tratado de 1936. Por la misma razón pido ahora que el Parlamento derogue aquel acuerdo". Nahas Bajá citó dieciocho casos de otros países, incluyendo a Estados Unidos, que han anulado unilateralmente diversos tratados. En el ejemplo referente a Estados Unidos, dijo que anuló el tratado angloamericano de 1930 por el cual es convenida la explotación conjunta del canal de Panamá.

Dijo también que la anulación unilateral por Egipto del tratado con Gran Bretaña no se basa en la fuerza material, si no en la justicia de su finalidad, en consonancia con los principios de la Carta de las Naciones Unidas. Agregó que, por otra parte, Gran Bretaña violó

Los comunistas lanzan refuerzos a la batalla de Corea

PERO LA OFENSIVA ALIADA SIGUE PROGRESANDO

Tokio, 9. — Los comunistas chinos han lanzado ejércitos enteros al frente de batalla coreano ayer martes, para tapar las brechas abiertas por los aliados en los sectores oriental y occidental. Uno de los puntos amenazados por el avance aliado se encuentra al Norte de Yangku, donde el enemigo perdió el setenta por ciento de sus defensores. Los norteamericanos retrocedieron ante el empuje lento de las fuerzas de las Naciones Unidas que avanzaron hacia las colinas del Este, frente a una tenaz resistencia.

En el sector occidental los tanques y la infantería aliada martillaron las líneas defensivas comunistas al oeste de Yongchon, abriendo una brecha en las líneas al sur de Pyongyang. Los despachos recibidos del sector centro occidental del frente indican que la actividad casi se redujo a cero durante la noche. El VIII ejército informó que los comunistas desearían contra varios contraataques en la división de la Commonwealth en la zona de Yongchon. — Efe.

GRAN ACTIVIDAD AEREA
Tokio, 9. — La aviación de las Naciones Unidas continúa desplegando gran actividad sobre los objetivos militares de Corea, según noticias facilitadas en el Cuartel General aliado. Mas de ochenta aviones de bombardeo ligero atacaron numerosos puentes del ferrocarril y carretera durante la jornada y causaron 400 bajas a los comunistas. En estas operaciones participaron también aviones de caza australianos y británicos. Un aparato aliado fué derribado detrás de las líneas de los comunistas al ser alcanzado por el fuego de una batería antiaérea.

La Fuerza Aérea informó que los aviones aliados realizaron ayer unas 850 incursiones y ocasionaron al enemigo el mayor número de bajas registrado desde finales de junio.

En misiones de apoyo directo a las fuerzas terrestres, los pilotos aliados informaron haber muerto o herido a 430 comunistas.

La Fuerza Aérea continuó su campaña contra las líneas de abastecimiento rojas. Aviones F-51, de las fuerzas aéreas surcoreanas, llevaron a cabo misiones de apoyo directo a lo largo del frente occidental, destruyeron casamatas de cemento, volaron depósitos de municiones y atacaron a las tropas rojas con bombas "napalm". — Efe.

LOS ESTUDIANTES FRANCESES NO QUIEREN EXAMINARSE
París, 9. — Prosigue en Francia la huelga de los universitarios, que no quieren examinarse, actividad que comienza a preocupar al Gobierno. El Presidente del Consejo en unión del Director de la Enseñanza Superior, ha recibido a una delegación compuesta por siete universitarios. — Efe.

LA BAJAS ALIADAS SEGUEN RADIO PEKIN
Tokio, 9. — Radio Pekin pretende que en los seis días de ofensiva de otoño del General Van Fleet, comandante en jefe del VIII Ejército, las tropas de las Naciones Unidas han sufrido 5.200 bajas. Añadió la emisora que se trata de una nueva aventura militar de los norteamericanos. Por su parte la emisora roja de Pyongyang calcula en dos mil las bajas de los aliados. — Efe.

EL PAPA RECIBIO AL PRESIDENTE QUIRINO
Castelgandolfo, 9. — La audiencia del Santo Padre al Presidente Quirino duró 20 minutos, desarrollándose la conversación en castellano. A continuación fueron presentados al Papa los hijos del Presidente y su séquito.

El Presidente efectuó el recorrido de Roma a Castelgandolfo en un coche puesto a su disposición por el Presidente italiano. Einaudi, el presidente "carabinieri" en motocicleta. — Efe.

DEPOSITA UNA CORONA
Roma, 9. — A su regreso de Castelgandolfo, el Presidente Quirino y su séquito, visitaron la tumba del Soldado Desconocido, en el monumento a Victor Manuel. El Presidente depositó una corona en la tumba. Rindió honores un batallón de "carabinieri".

A continuación, Quirino fué recibido por el ministro de Defensa Italiano, Rinaldo Ossola, y por los jefes del Estado Mayor. — Efe.

Regulación de la próxima campaña aceituna

En los Ministerios de Agricultura, Industria y Comercio, se ha facilitado la siguiente nota:

"Con el fin de orientar a los distintos sectores interesados en la economía del aceite de oliva, cuya elaboración se inicia en estos días, se anuncia que continuarán en vigor las normas que para la campaña oleícola, de grasas industriales, jabones y demás productos derivados, quedaron establecidas por orden conjunta de los Ministerios de Industria y Comercio y Agricultura, de 16 de octubre de 1950. Según dichas normas quedarán intervenidos los aceites de oliva producidos que se distribuirán para consumo por la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes, quedando los demás aceites, grasas industriales y productos derivados en el régimen de producción y comercio que se determinó en dicha Orden conjunta.

A medida que la movilización de la nueva cosecha lo permita, se irán aumentando los actuales módulos de racionamiento y se adoptarán las medidas adecuadas para conceder mayores facilidades en los abastecimientos".

Llegó a Lisboa el Cardenal Tedeschini, legado del Papa

En el apoteósico recibimiento participó la misión española, que preside el Ministro de Justicia

Lisboa, 9. — A bordo del "Italia" ha llegado hoy a Lisboa el Cardenal Tedeschini, designado legado pontificio para las ceremonias de clausura simbólica del Año Santo para Europa que se celebrará en Fátima. El "Italia" entró por el Tajo escoltado por numerosas embarcaciones de todos los tipos que estaban engalanadas con gallardetes y banderas. Al atracar al muelle, el buque almirante de las fuerzas navales portuguesas disparó una salva de 21 cañonazos, ya que el Cardenal Tedeschini tiene honores de Jefe de Estado. Junto a la escalera se levantaba una tribuna revestida con los colores pontificios, blanco y amarillo. La plaza se encontraba abarrotada por un enorme gentío que prorrumpió en vitores a la llegada del Cardenal. Para cumplimentar a éste se hallaban allí el presidente del Consejo, Dr. Oliveira Salazar, Cardenal Patriarca, varios ministros del Gobierno portugués y otras autoridades, ocupando lugares destacados el Patriarca Obispo de Madrid-Alcalá, Cardenal Primado de España, y misión española que preside el Ministro de Justicia señor Hurmendi. — Efe.

Persia pedirá al Consejo de Seguridad se declare incompetente en el problema petrolífero

"No es la paz lo que está en peligro, sino los intereses de la Anglo-Iranian", dijo Mussadeq

Nueva York, 9. — El Gobierno persa pedirá al Consejo de Seguridad que se declare incompetente para examinar la protesta británica. La delegación inglesa estima, por su parte que el Consejo, al incluir en el orden del día la protesta, ha reconocido su competencia.

Estos son los dos puntos de vista diametralmente opuestos que se expresan en Nueva York, al día siguiente de la llegada de Mussadeq, quien considera que la paz no está amenazada en modo alguno y que solo existe peligro para la economía de la antigua Anglo-Iranian Oil Company. Inglaterra considera, por el contrario, que la situación en Persia es explosiva. Los demás delegados del Consejo de Seguridad se abstienen de hacer comentarios antes de que empiecen las deliberaciones. — Efe.

FATEMI NO SE MUESTRA FACIL A LA INFLUENCIA COMUNISTA
Nueva York, 9. — El Viceprimer Ministro Hussein Fatemi, principal consejero del Primer Ministro Mussadeq ha dicho que el Kremlin no debe esperar que por el apoyo que haya podido prestar a la causa iraníana en el pleito del petróleo, vaya a obtener fácilmente la producción de la refinería de Abadan.

En una entrevista concedida con carácter de exclusiva a la United Press, Fatemi hizo constar que el Irán está ávido de conseguir independizarse plenamente, tanto de la influencia de Occidente como de la del Oriente.

Fatemi calificó de "falsa propaganda británica" y los temores expresados en el mundo occidental de que el Irán pudiera ser empujado en la órbita soviética si no llega a un acuerdo satisfactorio con Inglaterra en el pleito del petróleo. Declaró también que desde la última guerra, el Irán ha venido demostrando su firme voluntad de salvaguardar su libertad e independencia, y recalcó que el país quedará plenamente independiente tanto con relación a la Gran Bretaña como a Rusia. Añadió el político iraníano, que cuenta 34 años de edad en la actualidad, que no cree que el movimiento nacionalista del partido gobernante pueda marchar al lado de un movimiento de tipo internacional como es el comunista. "No vamos a darnos, dijo, con cualquiera que nos diga lo que..."

EL DOCTOR PHILLIPS ha MUERTO

Eindhoven, 8. — (Servicio especial). — A las dos de la madrugada y en su residencia de esta ciudad, ha dejado de existir el doctor Antonio Federico Phillips, fundador de la organización que lleva su nombre.

DATOS BIOGRAFICOS
El doctor Antonio Federico Phillips nació en Zaltbommel (Holanda), el 14 de marzo de 1874. En estrecha colaboración con su hermano, el ingeniero Gerardo L. F. Phillips, inició las actividades de una organización que, empezando por doscientos obreros, en 1898,

(PASA A LA CUARTA.)

AYER

Continúa el tiempo inestable. Por la mañana se portó bien, con un sol espléndido, pero por la tarde empezó el firmamento a cerrarse, apareciendo unas nubes de bastante mala catadura. Afortunadamente no pasó de la amenaza.

En la Audiencia quedó conclusa para sentencia una causa instruida por el juzgado de Nules contra un procesado por el delito de daños, y se suspendió otra contra un procesado por el delito de estafa.

Lo más notable de la jornada lo constituyó el concierto que en el paraninfo del Instituto de Enseñanza Media dió el famoso guitarrista Sainz de la Maza, en el primer concierto del curso de la Filarmónica.

Ayuntamiento

SESION DE LA PERMANENTE. — Para hoy a las siete de la tarde ha sido citada la Comisión Permanente, para celebrar sesión ordinaria con el siguiente orden del día:

Despacho de oficio; expedientes de aperturas de establecimientos; id. de obras; expediente de obra bonificable; dictamen de la Comisión de Fomento referente a la recepción definitiva de las obras de pavimentado de la Avda. del Cardenal Costa; id. id. sobre gratificación a dos empleados por horas extraordinarias; dictamen de la Comisión de Fomento relativo a adjudicación definitiva de cárceles; dictamen de la Comisión de Gobernación sobre adquisición de ejemplares de una obra; id. id. relativo a adquisición de cartillas escolares; id. id. sobre concesión de quinientos; id. de la Comisión de Hacienda sobre traspaso de puestos en el Mercado; reclamaciones de arbitrios; relaciones de jornales; facturas por atenciones municipales; despacho extraordinario; ruegos y preguntas.

Reunión de la Guardia de Franco en Nules, bajo la presidencia del Lugarteniente Provincial

Ayer, a las 10'30 de la noche, tuvo lugar en Nules, la primera reunión de la Guardia de Franco de la localidad en el presente curso. A tal efecto se trasladaron a la citada población el Lugarteniente Provincial y el Jefe de Bandera de la circunscripción, quienes fueron recibidos en la Jefatura Local, por las Autoridades y Jerarquías del Movimiento. Seguidamente se trasladaron al Salón de Actos, en donde el Lugarteniente dirigió la palabra a todos los camaradas, exponiendo las consignas del Mando y solicitando de todos el máximo fervor, entusiasmo y entrega total a la Falange. Después de un amplio cambio de impresiones y de escuchar a varios camaradas, el Lugarteniente Provincial dió por terminada la primera reunión, cantándose el Cara al Sol, regresando a Castellón a primeras horas de la madrugada.

Excmo. Ayuntamiento de Castellón de la Plana

ANUNCIO
Hasta las doce horas del día 16 de los corrientes, se admitirán en el Negociado de Fomento de esta Secretaría Municipal ofertas para la adjudicación de las obras de construcción de tres grupos de nichos, en total 75, para adultos en el Cementerio de esta Capital, cuyo presupuesto asciende a la cantidad de 42.116'16 pesetas.

Castellón 9 octubre de 1951.
EL ALCALDE
Manuel Segarra

NOTICARIO

D. Jaime Albert Cervera, ha solicitado autorización del ayuntamiento para instalar una casa transformadora con transformador de 100 KW y derivación en alta tensión de 40 metros en la esquina de la calle M. de la Ensenada con la del maestro Falla y D. Rafael Roma Prats, para instalar una industria de fabricación de generadores de punto en la calle Alcalde Tarrega núm. 59 con dos electromotores, uno de 1CV y otro de 0'25 CV.

FARMACIAS de GUARDIA

Hoy estarán de guardia las farmacias:
CALDUCH, Enmedio, 21.
PASCUAL, San Félix, 11.

CIEGOS

En el sorteo celebrado en el día de ayer, resultó premiado el número 797.

Regino Saiz de la Maza, en el primer concierto de la Filarmónica

Ayer dió comienzo el XXIX curso de la Sociedad Filarmónica de Castellón con un concierto de guitarra a cargo de Regino Sainz de la Maza.

El Salón de Actos del Instituto de Enseñanza Media "Francisco Ribalta" estaba completamente lleno de nuestro público, amante de la música y muy especialmente de este instrumento de tan difícil ejecución.

No dudamos que el concertista valorará muy especialmente aquellos aplausos por venir de un público tan conocedor y amante de la guitarra, que con su florar en el aire las notas que sabían arrancar aquella pléyade de excelentes discípulos que entre nosotros dejó nuestro paisano el inmortal Tarrega.

Regino Sainz de la Maza demostró anoche lo justa que es la fama alcanzada como concertista de guitarra. El instrumento no tiene secretos para él. Posee recursos para salvar los más difíciles pasajes y además está dotado de una fina sensibilidad y emoción interpretativa, que sabe hacer llegar al auditorio. Sus dedos hacen brotar de las cuerdas toda una gama de notas y sonidos tan admirables, que sólo con su agilidad digital son posibles.

Regino Sainz de la Maza demostró anoche lo justa que es la fama alcanzada como concertista de guitarra. El instrumento no tiene secretos para él. Posee recursos para salvar los más difíciles pasajes y además está dotado de una fina sensibilidad y emoción interpretativa, que sabe hacer llegar al auditorio. Sus dedos hacen brotar de las cuerdas toda una gama de notas y sonidos tan admirables, que sólo con su agilidad digital son posibles.

Regino Sainz de la Maza demostró anoche lo justa que es la fama alcanzada como concertista de guitarra. El instrumento no tiene secretos para él. Posee recursos para salvar los más difíciles pasajes y además está dotado de una fina sensibilidad y emoción interpretativa, que sabe hacer llegar al auditorio. Sus dedos hacen brotar de las cuerdas toda una gama de notas y sonidos tan admirables, que sólo con su agilidad digital son posibles.

Comandancia Militar de Marina

EDICTO

D. GERARDO LOPEZ DE ARCE Y MARTINEZ, CAPITAN DE FRAGATA DE LA ARMADA, COMANDANTE MILITAR DE MARINA DE ESTA PROVINCIA MARITIMA DE CASTELLON.

DADO SABER: Que desde el día 11 de Febrero de 1943 y en una situación aproximada de 3 millas de la costa, a la altura de Cabo Orpesa, se encuentra hundido un buque denominado "Greici" que transportaba un cargamento de pulpe y cebollas.

Lo que se publica para general conocimiento a fin de que aquellas personas o Entidades que puedan alegar derechos sobre los restos del referido buque, lo manifiesten en esta Comandancia Militar de Marina de mi mando sito en el Grao de Castellón, durante un plazo de un mes a contar de la fecha en que el presente Edicto sea publicado por primera vez.

Dado en Castellón a ocho de Octubre de mil novecientos cincuenta y uno.

GERARDO LOPEZ DE ARCE

Audiencia Provincial

LA VISTA DE AYER. — Ayer por la mañana se vió en la Audiencia provincial, la causa instruida por el juzgado de Nules contra un procesado por el delito de daños. El del banquero fué defendido por el abogado D. Alfonso Gil y asistió de procurador el señor Serrano. La causa quedó conclusa para sentencia.

VISTA SUSPENDIDA. — Se suspendió la señalada también para ayer contra un procesado por el delito de estafa y en la que había de actuar de abogado defensor D. Luis Castells.

LA DE ESTA MAÑANA. — Para esta mañana está señalada la instruida por el juzgado de Vinaroz contra un procesado por el delito de falsedad. De la defensa está encargado el abogado D. Miguel Ruiz y de procurador asistirá el señor Fabra.

BANDO

EL ALCALDE-PRESIDENTE DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE ESTA CIUDAD.

DADO SABER: Que en cumplimiento de lo dispuesto por el vigente Reglamento de Reclutamiento yemplazo del Ejército, todos los individuos, sujetos a servicio militar, pertenecientes a los Regimientos de 1934 a 1948 (ambos inclusivos; que no estén presentes en filas y cualquiera que sea la situación militar en que se encuentren, están obligados a pasar una revista anual, hasta que se les entregue la licencia absoluta.

Y determinándose que dicha revista puede tener lugar en todas las noches del año, se pone en conocimiento de los que están directamente interesados, con el fin de que se presenten en su Paseo Militar, en la Zona de Reclutamiento y Movilización número 19 de esta Ciudad, Sección de Movilización, para su estimación.

Lo que se hace público para que se haga conocimiento de los interesados, advirtiéndose que la falta de presentación, será sancionada con la multa correspondiente.

Dado en Castellón a ocho de Octubre de 1951.
EL ALCALDE,
CARLOS FABRA.

Anuncios económicos

VENDO maquinaria taller cerrajería. Razón: Plaza de la Paz, 4. Entlo. Tel. 1602.

OCCASION vendo estantería, mostrador y vitrina seminuevo. Razón: Enmedio, 12-2.

Vida

La ayuda del público al Castellón

Cuando un equipo a veces se hunde, es recurso fácil echar gran parte de culpa sobre el público, cuya ayuda se echa de menos en el campo. Justo es que ahora nosotros destaquemos que el público que acude este año al Sequiol, en su inmensa mayoría, ayuda al equipo con sus oportunos aplausos, con sus gritos de aliento y con su presencia.

El equipo, desde luego, este año da motivos a la satisfacción del aficionado, pero a pesar de ello es meritorio que la gente, siempre que haya habido un decaimiento, hiciera sonar sus aplausos o acallara ese chuncho de los cuatro irresponsables que siempre hay entre las muchedumbres, que desconocen o pretenden desconocer lo que representa el esfuerzo mantenido y exigido por el equipo, le aplauden con calor y le animan cuando lo necesitan. En realidad esto debe ser, porque el equipo no es algo extraño al público cuando se mueve en su terreno, sino la representación de esa propia acción que le ve jugar bien y triunfar, para lo que si puede debe ayudarle con sus aplausos y sus gritos de ánimo.

Claro que lo más difícil para un público es saber imponer a ciertos personajes, que surgen más cuando abundan los buenos jugadores. For una paradoja muy explicable, cuando para un mismo puesto hay jugadores de rendimiento muy semejante o de casi idénticas diferencias de apreciación y preferencias que crean bandos y estados de ánimo absurdos de tal modo que quienes prefieren a un jugador, cuando actúa otro en su mismo sitio, desearían fracasar al que juega. Eso, naturalmente, redundaría en perjuicio del rendimiento del equipo y del Club, al que ese mismo aficionado por otra parte apoyen desea ganar.

En el Castellón se da este año este caso en algunos jugadores, y no son pocos los que olvidan que lo importante es el Castellón mismo, que gane el equipo y juegue bien, se alinee quien sea, aunque no resulte el jugador de nuestra preferencia. Así vemos de vez en cuando gritar injustamente a un jugador, "hacer fuerza" porque falta, "cegarlos por la pasión" y no viendo que ese jugador, viste la camiseta de nuestro Club y batalló por darle el triunfo.

Este estado de ánimo se ha de

CICLISMO

Una gran reunión el viernes por la tarde en el Estadio

No se va a quedar el público castellonense sin reuniones ciclistas a pesar de no poderse celebrar ya los sábados por la noche, y el Comité de Competición Infantil prepara ya un amplio programa que va a iniciar pasado mañana por la tarde, ofreciéndonos en el Estadio una reunión de verdadera categoría, para que ya en esta nueva etapa tenga atractivos suficientes para el público desde un principio.

Según nuestras noticias están ya contratados en firme y veremos el viernes en la pista del Estadio nuevamente a Gabriel Saura, Czevroski, Costalluela y Ezquerro, entre otros, con lo que el programa de pruebas puede ser verdaderamente interesante y comenzar triunfalmente estas pruebas, a las que auguramos el mayor éxito si se sabe seguir la línea de selección, para lo que desde luego se comienza ya con nombres de rango.

Hoy, partido de entrenamiento

El Castellón jugará su partido de Zaragoza, contra el Atlético, seguramente pasado mañana; y ante esa anticipación de la jornada, se avanza también un día en los planes de entrenamiento, celebrándose esta tarde el partido habitual de los juvenes.

EL SAN JORGE VENCE AL F. J. DE VINARAZ

No fue bueno el partido de San Jorge, pero si vimos mucho entusiasmo y ganas de anotarse el triunfo por ambas partes. Sonrió la victoria a los locales, pero el F. J. de Vinaroz, con un equipo de circunstancias, puso gran resistencia y de no haber sido un poco la desgracia en algunos decisivos, otro bien distinto le hubiese podido ser el resultado.

Los goles del San Jorge se produjeron en esta parte, y acertó el delantero F. J. de Vinaraz, a los 25 minutos por mediación de G. G. de un tiro soberano a media altura.

Mucho público correcto y decente en los tarzasteros. El equipo local, codicioso y difícil de batir en su feudo. Del F. J. Vinaroz, como siempre, Guillelmo, un valladar intranqueable y Gorastiz, que también jugó lo suyo. Bienvenida, estuvo hecho un jabalí toda la tarde y Barandun, un coloso, hizo verdaderos paradosos, los demás con muchos segundos de jugar, pero no se anotó.

El equipo del F. J. Vinaroz, presentó la siguiente alineación: Blas; Benvenista; Ezquerro, G. G.; Arratut, Redó; Ermila, Gorastiz, Fontes, Feres y Sans (Piquito).

El viernes en Traiguera, y ya con el completo es de esperar la rebatida — y como hay equipo — no cabe duda que se conseguirá. Ya informaremos de este interesante partido a jugar en la vecina población. — A. SEBASTIAN.

DEPORTES DE EDUCACION Y DESCANSO

TORNEO PROVINCIAL DE AJEDREZ

Esta Obra Sindical tiene organizado un Campeonato Provincial de Ajedrez. — El próximo día 15 de noviembre la sede local de la Capital, en los baños de la Casa Social (José Antonio, 2) — Aquellos que deseen participar en este Campeonato y todavía no hayan efectuado la inscripción, pueden hacerlo hasta el día 13 de los corrientes en las Oficinas de la Obra, calle Trinidad, 5. — 25.

VIAJES SAAMILLAN

Desplazamiento en autobús a Barcelona. Salida: Sábado día 27 a las 10 de la mañana. Regreso: Lunes día 29 a las 10 de la tarde. Precio: 196 Ptas. (ida y vuelta). Se preparará alojamiento a quien lo desee, previa su inscripción a precios módicos. Plazo de inscripción, hasta el martes día 23 de los corrientes en "VIAJES SAAMILLAN", Representación de "AJES MANSO S. A.", calle Mayor núm. 85, 1.º S. A., teléfono 2438. — (Tlf. 4, 6, 8)

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE DON ALFREDO ABEGO GARCIA
Comandante de Infantería
Cruz y Placa de San Hermenegildo
De 57 años de edad
Que descansó en el Señor el día 8 del presente mes, confortado con los Auxilios Espirituales
R. I. P.
Su atribulada, esposa D.ª Concepción Bellido y Rubert; hijos, Alfredo y Conchita; nieta, María Pilar; hermanas, D.ª Manuela, D.ª Matilde, D.ª Magdalena (ausente); hermanos políticos, tios, primos, sobrinos y demás familia, al participar tan dolorosa nueva, ruegan encomiendan a Dios el alma del finado y procuran concurrir al Santo Rosario que en el Altar Mayor de la Iglesia de San Miguel y a las siete horas se rezará a esta intención los días 10 al 14 inclusive del corriente, y a las Misas que se dirán a las 11 y 12 horas del día 14 en la Iglesia Arciprestal de Santa María, por lo que quedarán muy agradecidos.
Castellón 10 de octubre de 1951.

SEGUNDO ANIVERSARIO DE LA SEÑORA Doña Etelvina Núñez Navarro
Que falleció el 10 de Octubre de 1949
E. P. D.
Su hijo, hijos políticos, nietos, nietos políticos y demás familia, agradecerán a sus amistades la asistencia a alguna de las Misas que se celebrarán el día 11 de los corrientes a las 8'45, 9'30 y 11, en el Altar Mayor de la Iglesia Arciprestal en sufragio de su alma, por lo que les quedarán reconocidos.
Castellón, 10 de Octubre de 1951.

Rogad a Dios en caridad por el alma de D. SEVERINO BOLUDA SANCHIS
De 59 años de edad
Que falleció a las cuatro de la tarde de ayer
Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de Su Santidad
R. I. P.
Sus desconsolados hijos, doña Dolores, doña Rosario, doña Pilar, don Juan y don Severino Boluda Seguí; hijos políticos, don José Ramos Garijo, don Miguel Beltrán Cervelló y don Juan Blasco Gallostro; nietos, hijos políticos, sobrinos y demás familia,
Al participar a sus amistades tan sensible pérdida, ruegan una oración por su alma y la asistencia al entierro que tendrá lugar hoy a las DOCE, desde su domicilio, Ronda del Mijares 1-1, hasta el lugar acostumbrado, por lo que les quedarán eternamente agradecidos.
Castellón, 10 de Octubre de 1951. (No se inv. ta particularmente)

MICROSCOPIO
Imp
Obispo
Lisboa, 9. —
ción de es-
FATIMA, ha prom-
resante confere-
stágo, Dr. D.
verso sobre "El
na y la paz en
Después de
reveló a los ho-
de su hijo cuan-
municarles, el O-
se refirió al me-
rta auténtica-
cide con los me-
bajo. Coeincien-
mesa y también
naza, si la tier-
da ante tales he-
el Dr. Herrera
a la admirable
dad admirada a
das al mundo
mundo necesita
Había luego
ría y exactitud,
trina social cató-
de dignidad de
na, sin que ello
cia al Arca de
había el pelirrojo
panelista del Es-
postulados penit-
del obrero. Just-
las riquezas,
común y de la
glima autonomía
y de la sociod-
poder del Estado
derechos particu-
dominio del dor-
racter particu-
de la economía
economía a la tr-
ral a la Religión
de la vida impo-
vida eterna.
"Los Papas —
aqui algunos —
orden práctico
corporativismo.
raren el carác-
orden de la ac-
binarios y san-
dan el p. san-
la primera, más
otras "milicias".
Para construir
es preciso con-
en primer lugar
tros directos y
un error en la
norla sacerdotil
es la aplicación
doctrina a la ob-
Ximino, la for-
ciencia pu. "ca-
formación de un
clara y profunda
después la "form-
ciencia más clar-
las "minorías" so-
lipo y gar la
bres de carácter
lizar la reforma.
El instrumento
por excelencia,
palabra evangé-
debe Evangelio
moderno evange-
do por sus Vica-
presión en la
y desarrollo de
pueden, carid-
para lo cual se
especiales se fo-
Por último he-
pañes de la ne-
tero forme mif-
de industriales
ta aconsejar de-
ses, como pe-
etc. Debers el
legos que propa-
práctica la doc-
a este respecto
pañol un catego-
lica como "mull-
cial de la Just-
Trata a conti-
misa indispens-
la Virgen de
ción "sine qua-
cumplimiento de
y dice que el
carácter. In or-
plimiento del
en la caridad,
roicos y cu-
manda el rez-
formidable in-
señalado ya por
la intercesión
que la paz re-
trabajo.
La magistrada
de Málaga, in-
cuencia con su
acceda al p. san-
ción por "sus
gües y el
el salón de
750 PLAZAS
150 Agentes
do de 8.250
21-45 años
600 plazas
8.400 pesetas
has oposicio-
mas. Prepa-
Pendencia.
nes. Rega-
medio de
Escuela ho-
ACAD. M.
Calle de

CATOLICIDAD

Importante conferencia del Obispo de Málaga en Lisboa

Lisboa, 9. — En la segunda sesión de estudios del mensaje de Fátima, ha pronunciado una interesante conferencia el Obispo de Málaga, Dr. D. Angel Herrera, que versó sobre "El mensaje de Fátima y la paz en el trabajo".

Después de recordar que Dios reveló a los hombres por medio de su Hijo cuanto tenía que comunicarle, el Obispo de Málaga se refirió al mensaje de Fátima, cuya autenticidad excepcional coincide con los mensajes de Roma para establecer la paz en el trabajo. Coincidió en cuanto a promesas y también en cuanto a amenazas, si la tierra permanece oscura ante tales llamadas. Se refirió el Dr. Herrera a la oración seguida por la admirable persistencia y unidad vaticana al decir todos los días al mundo la palabra que el mundo necesita en horas bien grandes.

Habla luego con gran elocuencia y exactitud, de la moderna doctrina social católica en problemas de dignidad de la persona humana, sin que ello signifique renuncia al área de la propiedad. Señaló el peligro de la concepción parastatal del Estado y recordó los postulados justos de redistribución de la riqueza, concepto de bien común y de la justicia social, lección de la autonomía de los individuos y de las sociedades, límites del poder del Estado, defensa de los derechos particulares relativos al dominio del derecho público, es decir particular de la empresa y de la economía, sumisión de la economía a la moral y de la moral a la religión, y comprensión de la vida temporal a la luz de la vida eterna.

"Los Papas — dijo — deducen de algunas consideraciones de orden práctico, por ejemplo, el respectivo. Los Pontífices indican el camino a seguir en el orden de la acción y formación de hábitos que comprendan y detengan el pensamiento pontificio, y la primera minoría formadora de una minoría, es la sacerdotal. Para construir una nueva sociedad es preciso concebirla y por ello, en primer lugar, necesitamos nuevos directores. Debemos evitar un error en la acción de la minoría sacerdotal, cuyo campo no sea la aplicación práctica de la doctrina a la obra, sino, en primer término, la formación de la conciencia pública de los pueblos, la formación de una conciencia más clara y profunda de los pueblos, después la formación de una conciencia más clara y profunda de los pueblos, y en el último lugar la formación de hábitos de carácter, decididos a realizar la reforma."

El instrumento del sacerdote, por excelencia, es la palabra, la palabra evangélica, para decir un dato evangélico; el antiguo y el nuevo evangelio social predicado por sus Vicarios, perfecta comprensión de la palabra pontificia y desarrollo de esta palabra, con verdad, caridad y fortaleza, para lo cual se imponen centros especiales de formación."

Por último habló el Obispo español de la necesidad de que el otro tema minoritario, en especial de industriales y de obreros, para aceptar después a otras clases, como periodistas, políticos, etc. Deberá el clero dirigirse a los laicos que tropiecen y pongan en práctica la doctrina pontificia, y a este respecto hace el Obispo español un elogio a la Acción Católica como "instrumento providencial de la justicia social".

Trata a continuación de la premisa indispensable requerida por la Virgen de Fátima como condición "que una vez no" de paz: el cumplimiento del deber cotidiano, y dice que estas llamadas tienen carácter de urgencia para el cumplimiento del deber en el trabajo, en la caridad, en los sacrificios heroicos y en la penitencia. Recordó el rezo del Rosario como "insustituible instrumento de paz" establecido ya por León XIII. Pide la intercesión de San José para que la paz reine en el mundo del trabajo.

La magistral oración del Obispo de Málaga, interrumpida con frecuencia con grandes aplausos, fue acogida al final con un gran ovación por los congresistas portugueses, y extranjeros que llenaban el salón de sesiones. — Efe.

ALARMA ante la escasez de sacerdotes en Francia

Limoges, 9. — El obispo de Limoges, Monseñor Rastouil, ha lanzado la voz de alarma ante la penuria de sacerdotes en su diócesis, insuficiente a todas luces, dice el prelado, para el debido mantenimiento de los servicios espirituales. — Efe.

SANTORAL

SANTOS DE HOY. — San Francisco de Borja; Daniel, Samuel, Angel, León, Nicolás, Víctor, Florencio. **MISA DEL DIA.** San Francisco de Borja semi blanco. Misa de Justo, del común de Abades, oración propia, segunda oración a cunctis, tercera oración a elección o arbitrio.

SANTOS DE MAÑANA. — Nuestra Señora de Begoña: La maternidad de Nuestra Señora; San Nicasio, Germán, cbs; Emiliano. **MISA DEL DIA.** Doble segunda clase blanco. Misa de la Virgen, oración propia de la Santísima Virgen, Et te in festivitale.

CULTOS

SANTA MARIA. — Mañana a las 6:30 y 8, misas conmemorativas. A las 11:30 exposición, lo demás como el jueves anterior.

PURISIMA SANGRE Y SAGRADA FAMILIA. — Mañana, en la misa primera, comunión de los Jueves Eucarísticos. Por la noche a las 8, Ejercicio de la Hora Santa.

SANTISIMA TRINIDAD. — Mañana a las 8, misa de comunión conmemorativa. Por la noche terminada la función del novenario, sigue solemne e himno a la Virgen del Pilar.

MEDITERRANEO PROVINCIA

VILLARREAL

VILLARREAL, 9. — Se han reunido las clases en la Escuela Local de Artesanía, que abrió el curso a las 2 del curso escolar. Los numerosos alumnos (aproximadamente 100) abarcan carpinteros y ebanistas en su mayor parte) que con un interés a veces extraordinario las mejores horas del trabajo. Asistieron al acto el Vice-Secretario de Obras Asistenciales y el Secretario Técnico de Artesanía, con el Sr. Medina, que tuvieron en cuenta las labores de elogio contra las autoridades locales, miembros del Patronato local que rige la escuela, que han logrado superar con sus propios recursos la difícil etapa de la creación por que "través de la escuela, prometiendo para lo sucesivo el máximo apoyo de la Obra".

Actualmente se cursan en la escuela las enseñanzas de cultura general y dibujo — en sus aspectos lineal y artístico — esperando en fecha próxima abrir una clase de modelado. Las curvaturas plásticas hubieron que implantarse a principios de este curso, cuando se abrió durante el pasado curso, cuando ya casi está cubierto en la actualidad. Villarreal, pueblo de artesanía, goza de una gran fama por sus grandes ilusiones en esta magnífica escuela con que la distinguida Obra Sindical de Artesanía, que se abre un local cedido por el Ilmo. Ayuntamiento, costó las obras de remodelación, instalación, decoración y mobiliario.

carrozas orgullo de la asociación digno soporte de la preciosa imagen de su patrona.

Durante todo el día estuvo el ambiente animadísimo por un derroche de garbo y gracia, de aire y donaire de las rosarieras, con su peineta al viento y sin más a nadie, tras participar en la comitiva y demás actos preceptivos de la Asociación. Pero especialmente por la tarde, Villarreal ofreció un imponente espectáculo con las luminarias de los innumerables rosarios, ofrenda a María, de que eran portadores los familiares, novios y amigos de las asociadas que los costean, siguiendo una antigua tradición. El éxito era ya previsible por la extraordinaria concurrencia al triduo, rosario y al acto de la bendición de la carroza que tuvo lugar el sábado, actuando de padrinos los hermanos D. Luis y D. N. Sanz Cabrera, entre una nutrida concurrencia femenina que llenaba totalmente el templo parroquial. Reciban, pues, las directrices de esta magnífica asociación el testimonio de nuestra felicitación más sincera.

Rosario, interpretándose por la Capilla de la Arciprestal, alternando con un coro de más de mil voces la hermosa partitura "Misa del Rosero", del maestro Romero, a cuatro voces mixtas bajo la dirección del muy ilustre Sr. D. Vicente García Juvé, Prefecto de Música Sagrada de la S.I.C.B. de Tortosa.

Durante todos estos días, la Sagrada Catedral estuvo a cargo del Rvdo. D. Vicente Avellana, Rector del Templo de Reparación de Santa Catalina de la Residencia Universitaria "Pío XII" de Valencia, que pronunció profundos y sentidos sermones, exaltando las virtudes de la devoción Mariana, el honda sentimiento religioso del pueblo de Villarreal y el carisma del Ilmo. Sr. D. Vicente García Juvé, Presidente de la Asociación de María del Rosario.

BURRIANA

BURRIANA, 9. — El domingo en la Iglesia de los P. Carmelitas se celebró el día de la Inmaculada Hija de Burriana se celebró una fiesta que revistió inusitada solemnidad.

Por la capilla de Música reformada con otros altísimos elementos se cantó una Misa de Perosi que celebró el Rdo. D. Felipe que al pie de altar pronunció un emotivo panegírico. Terminada la Misa se cantó un Te Deum terminando la celebración con el besamanos. Distintos conventos se llegaron a los numerosos Carmelitas para asistir a la fiesta y durante la misma el templo estuvo reboto de fieles.

Después de permanecer varios días en Madrid a donde marchó para resolver asuntos locales, se ha reintegrado a su despacho oficial el alcalde Sr. Nebot. Anunció el día de su vuelta a Burriana el Consistorio de las gestiones allí llevadas a cabo.

Algunos Exportadores están ya preparando sus respectivos informes para la próxima campaña ganadera y parece ser que en primera temporada serán muchos los almacenes que abrirán sus puertas. — D.

AYUNTAMIENTO Sesión de la Permanente

Ayer, bajo la presidencia del Alcalde se reunió la Comisión Permanente de la Corporación Municipal para acordar los siguientes acuerdos:

1. — Admitir la petición de los vecinos de la calle de Buenos Aires, pidiendo que pase a dictamen de la Comisión de Fomento para que se confeccione proyecto de alumbrado de dicha calle, cuyas obras se comprorieten aquellos vecinos a realizar por su cuenta.

2. — A petición de los vecinos de la calle Corón autorizar que se anticipen sus fiestas callejeras para evitar que este año coincidan con las de Todos Santos y Almas.

3. — Conceder varias licencias de obras solicitadas.

4. — Otros asuntos de trámite.

VILLARREAL Y LA VIRGEN DEL ROSARIO

Durante la pasada semana han celebrado las Hijas de María, del Rosario sus tradicionales fiestas, que han revestido este año extraordinaria brillantez y se han visto realizadas por la entrega a su Patrona de una hermosa Carroza atarazada sobre los restos de la anterior destruida en la pasada guerra.

Comenzaron los actos el pasado martes, día 2 con una Misa del Altar oficiada en el altar del Templo, habiendo sido celebradas los días 3 y 4, funciones religiosas Santos Rosarios y una procesión del Santísimo por el interior de la Arciprestal.

El sábado, día 6, a las ocho de la tarde, tuvo lugar la Bendición de la carroza por el Sr. Cura Parroco D. Lucas Serradell, siendo padrinos de la misma los hermanos Doña Soledad y D. Luis Sanz Cabrera. Seguidamente, un solemne Rosario cantado recorrió las calles de la villa. La carroza, he sido realizada por el escultor de la antigua destruida, D. José María Poyoda, que ha conseguido una perfecta y rica obra de imaginaria religiosa.

El domingo, a las nueve de la mañana, se celebró Misa Solemne para las asociadas, en la que se ofrecieron a la Sagrada Mesa más de 100 señoritas hijas de María del

Elixir Estomacal SAIZ DE CARLOS



Urinol



El estado de Mono's Vázquez

Madrid, 9. — En el Sanatorio de Toreros se ha facilitado, este mediodía, el siguiente parte facultativo: "El matador de toros Manolo Vázquez ha pasado la noche bastante tranquilo. Se le ha renovado el apósito en la mañana de hoy, presentando en el momento actual, la herida, un curso normal. — Dr. Jiménez Guinca". — Cifra.

La novillada del domingo

Después de dos jornadas seguidas de fútbol, la Empresa de la Plaza de toros ha organizado para el próximo domingo una novillada extraordinaria en la que reaparecerán los novilleros castellanos triunfadores en esta plaza Antonio Rodríguez Caro y Manuel Almelá "Almelita". Acompañarán a nuestros paisanos Pedro Delgado "Peñero", de Burriana, y Vicente Franch, "El Plancharro", de Pechi. Se puede decir que es novillada provincial. De los dos primeros huelga que digamos una palabra por conocerlos de sobre el público, y siempre son esperados con verdadera expectación dada su vida, confirmada diferentes veces por Rodríguez Caro y con decenas de confirmarla "Almelita". De "Peñero" y "El Plancharro" tenemos las mejores referencias. Los novillos pertenecen a la acreditada ganadería de D. Manuel Ortega, de Madrid.

Con ser atractivo el cartel la empresa ofrece además quince soberbios regalos. El primero de todos es el café, que contiene "mil millones de duros" en billetes del Banco de España, o billetes de la Lotería y objetos de gran valor. Junto con ese codiciable tesoro, aparecen otros de suma valor, como es la extraordinaria canasta de helados, comestibles y un elegante comedor completo, de gran calidad, valorado en unas 5.000 ptas. Nada más que eso.

TOS PASTILLAS OLFEY

EFICACISIMAS AGRADABLES

EN FARMACIAS C.S. N. 1004

Ayer se reunió el Consejo de Ministros

(VIENE DE LA PRIMERA)

Rubio, La Carril y La Guja (Ayuntamiento de Salas) (Oviedo).

EDUCACION NACIONAL

Decreto por el que se regula la dispensa de la función docente de los catedráticos y profesores dependientes del Ministerio de Educación Nacional.

Decreto por el que se reorganiza el Museo de Arte Moderno y se divide en Museo Nacional de Arte del Siglo XIX y Museo de Arte Contemporáneo.

Decreto por el que se nombra vocal del Patronato del Museo Nacional del Prado a D. José Camón Aznar.

Decreto por el que se nombra vocal del Patronato del Museo de Arquitectura a don Carlos de Miguel González.

Decreto por el que se nombra vocales del Museo de América a don Alfredo Sánchez Bella y don Francisco Sintes Obrador.

Decreto por el que se nombra vocal del Museo de Artes Decorativas a don Luis Sáenz de Santamaría y don Ramón Stolz Viciano.

Acuerdo sobre nombramiento del jurado calificador de la Exposición Bial Hispanoamericana de Arte.

Decreto por el que se deroga el de 3 de febrero de 1932 sobre la Casa de Salud de Santa Cristina.

Decretos de personal.

Acuerdo por el que se envía a las Cortes el proyecto de ley de jubilación del profesorado de las Escuelas Superiores de Bellas Artes y Oficios Artísticos.

¡COMIENZA EL CURSO!

Bachilleres, Profesores Mercantiles:

Desde vuestra propia localidad, sin trasladarse a Madrid, podéis cursar Ciencias Económicas, la Carrera de mayor porvenir de España.

PONEMOS LA FACULTAD A VUESTRO ALCANCE.

Pedir informes detallados a: I. C. E. Donoso Cortés, 85. — Madrid.

LEA AQUI

Longview (Washington), 9. — Ha llegado a esta ciudad el barco mercante "J. L. Luckenbach", procedente de Filipinas, con una carga de monos sobre cubierta que, cuando el barco se hallaba en alta mar, causaron la muerte a 109 de sus "compañeros de especie", en una batalla librada al estilo de la jungla, dentro de las jaulas que los transportaban.

El capitán del barco, Maitland, ha declarado que la pelea comenzó a los dos días de haber zarpeado de Cebu, donde cargó 840 monos con destino a la Fundación de Ayuda a la Parálisis Infantil. "La lucha fue feroz — dijo — aunque sin armar demasiado escándalo. Ciento nueve monos quedaron tendidos sobre el "campo de batalla" y otros cuatro murieron de un catarro, al llegar el buque a climas más fríos". — Efe.

¡Opositores!

Para las numerosas plazas convocadas en los Cuerpos que indicamos a continuación os recomendamos los programas oficiales y las inmejorables contestaciones del "INSTITUTO EDITORIAL REUS". He aquí las oposiciones anunciadas: 150 plazas para Agentes Judiciales. — 10 para Auxiliares en la CAMPSA. — 50 para Aspirantes a Técnicos del Instituto de Moneda Extranjera. — 25 para Periciales de Aduanas. — 18 para Oficiales de Aduanas. — Inspectores farmacéuticos Municipales (número ilimitado de plazas). — 600 para Policía Armada. — 75 para el Banco Español de Crédito, 15 para el Banco de Vizcaya. — 300 para Auxiliares de Telégrafos. — Clases orales y por correspondencia para Taquimecánografía, Cultura general, Banca y Comercio. Próximas oposiciones para Notarías, Médicos de Asistencia Pública domiciliaria y Auxiliares y Oficiales en varios Ayuntamientos y Diputaciones. Solicite prospectos con detalles de la oposición que le interesa en "INSTITUTO EDITORIAL REUS". Precios: 6. y 23 y Puerta del Sol, 12. Madrid. Único Centro que ha obtenido el número UNO en más de ochenta oposiciones y miles de plazas para sus alumnos.

Cartelera

SABOYA. — 7:30 y 10:30

"Rosito Pálido" (T. M.)

REN. — 7:30 y 10:30

"El Burlador de Castilla" (A. M.)

RIALTO. — 7:30 y 10:30

"Logada de noche" (T. M.)

DEPORTES DE ACCION Y DESCANSO

NEO PROVINCIAL DE AJEDREZ

La Campesina tiene organizado el Campeonato Provincial de Ajedrez. El próximo día 15 comenzará la fase local de los Campeonatos de Casa. Aquellos que deseen participar en este Campeonato y todavía no hayan hecho inscripción, pueden hacer el día 13 de los correos Oficinas de la Obra, dada, 5. — 2.º.

es Sanmillán

ordinaria Carrera Automovilística en Barcelona

Campeonato en soberbio automóvil.

Sábado día 27 a las 10 mañana.

Lunes día 29 a las 4 de.

196 Ptas. (ida y vuelta). Proporcionará alojamiento a coste, previa su importe módico.

de inscripción, hasta el día 23 de los correos "JES SANMILLAN". Repetido de "JAIES MARSANS", calle Mayor núm. 85, 1.º, 24238. — (Tel. 4, G. B.)

750 PLAZAS SIN TITULO

Agentes Judiciales, con sueldo de 8.250 a 15.500 pesetas. 24 años.

600 plazas Policía Armada con 1.600 pesetas. 21-30 años. Amigos opositores son sencillísimos. Preparación por correspondencia. Nuevas Contestaciones. Regalamos programa con todo de instancia. Hoy mismo a la

ADAMIA - CABALLERO

Santa Bárbara, 4. Madrid.

El Dr. D. Juan Guallar Segarra

comunica a su distinguida clientela que ha reanudado su consulta de enfermedades del aparato Respiratorio y circulatorio en Castellón, calle Enmedio, núm. 51 (antes 63). Teléfono 1584.

ESTUDIÉ POR CORRESPONDENCIA CORTE Y CONFECCION

PIDA FOLLETO GRATIS

ACADEMIA CCC

APART. 108 SAN SEBASTIAN

Rogad a Dios en caridad por el alma de

D. SEVERINO BOLUDA SANCHIS

De 59 años de edad

Que falleció a las cuatro de la tarde de ayer

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de Su Santidad

R. I. P.

La Gerencia y productores de la Empresa **BOLUDA Y CIA.,**

Al participar a sus amistades tan sensible pérdida, ruegan una oración por su alma y la asistencia al entierro que tendrá lugar hoy a las DOCE, desde su domicilio, Ronda del Mijares 1-1º, hasta el lugar acostumbrado, por lo que les quedarán eternamente agradecidos.

Castellón, 10 de Octubre de 1951. (No se invita particularmente).

CHIS

ayer

u Santidad

Pi ar, don

os Garijo,

hermosos

Oración por DOCE, desde por lo que

ularmente)

DESDE PARIS

La espantosa miseria y abandono de los norteafricanos en París

PARIS (Crónica de nuestro corresponsal). — Una revista francesa, publicando el magnífico reportaje que le ha inspirado uno de los crímenes más crueles de los cometidos en París últimamente, decía: "Solo los árabes aceptan albergarse en los sótanos con el suelo de cemento, sin ventana, que se abren en el fondo del pazo negro del patio. Ellos viven dos o tres por habitación y es raro que una peca este en este sector indígena. Todos trabajan como peones en las casas Citroën o en Renault y viven de melón y de cebollas crudas para mandar a sus familias el sobrante de la paga".

La descripción se refiere a uno de los muchos hoteles sórdidos que hay en París, donde la tragedia parece residir a pensión completa. Siguiendo el relato añade: "Las paredes son tan delgadas que todos los vecinos se despiertan, los críos lloran en la habitación de los Absin. Ellos son seis, tendido en un pasillo de cinco metros por uno y medio de ancho. Como no hay espacio para camas, los padres y los cuatro hijos (el pequeño tiene veinte meses) duermen por tierra, vestidos, sobre trapos, los unos contra los otros. La mujer, de 24 años, parece una vieja. El norteafricano cuenta veinte años más que ella. Han tenido siete hijos; tres murieron. El marido no trabaja desde hace dos años y para pagar la habitación (2-371 francos al mes) ella se alimenta solo de un poco de leche y pan. Estos son los verdaderos "miserables" de hoy.

¿Para qué seguir? ¿Creen ustedes que es indispensable reimpresir la prosa de Victor Hugo? El hambre de estos pobres desgraciados que se consumen por los barrios bajos de la capital, daría ocasión a los más patéticos relatos de miseria que se han escrito. Los hospitales están llenos de tuberculosos norteafricanos, de depauperados, de cancerosos incurables, que no esperan la visita de nadie. Estos pobres negros, duros y sufridos como mulas, reciben las coces de una sociedad que los desprecia, y cuando logran trabajo, es una tarea que afrontarian la mitad del tiempo, sin elegir otro modo de morir. Es fácil encontrarlos aglomerados como hormigas frente a esas tabernas sin cristales, que en lo más pobre de Monmartre, o en la orilla izquierda del Sena, a la espalda de Notre Dame, les sirven de punto de reunión. Es un África donde los únicos blancos que se aventuran, llevan la placa de policías, y no porque sean peligrosos, sino porque nadie tiene el menor interés en sondear su mundo de calamidades; prefieren dejarlos solos.

Sin embargo, dicen que esta, "pregre" negra, es la causa de la mayoría de los crímenes que se producen en el país. Recurren a la estadística para reforzar su teoría: El 50 por ciento de los delitos, tienen por actor a un norteafricano. Aunque esto sea verdad, ¿lugar a un concepto completamente falso. Si de cada dos criminales uno es norteafricano, de cuatro norteafricanos, tres deberían ser delincuentes sino fueran mártires. Solo la bondad y la resignación permite que esta masa de desgraciados que en medio de un París insultante de riquezas viven en trágica miseria, soporten la constante tentación del crimen. Otra raza no aguantaría la ruda prueba del hambre crónica en este ambiente.

MANUEL DE AGUSTIN

DESDE ROMA

Italia vive entre escándalos

ROMA. — (Crónica de nuestro corresponsal en viaje). — Cuatro escándalos romanos quiero traer para que el lector de esta crónica juzgue la accidentada vida italiana, de esta Roma que a principios del otoño todavía anda por las calles en mangas de camisa y sin corbata, quizás porque en realidad no tiene otro recurso vestimentario de que echar mano; de esta Roma popular, un poco ordinaria y a la vez magnífica, color mármol antiguo, con el dorado crepuscular que es, quizás, el auténtico color de Roma, como su olor es a gasolina y su sabor a "spagueti", a pasta de cocidos y coronado por el sangriento "pomodoro".

El primer escándalo de Roma lo ha sido un turista que hace unas horas se dedicó a repartir billetes de banco mientras hablaba en una lengua incomprensible. La cosa accedió en los alrededores de la ferrovia y a fuerza de intérpretes se logró descubrir la trama. Resulta que Auro Virkunken, que así se llamaba el finlandés, había tenido un accidente de automóvil en Siena. Conducía el coche su esposa; la mujer, gravemente herida, fue llevada a un hospital, y el marido, que en el accidente había sufrido un fuerte golpe en la cabeza, huyó en el primer tren que salía para Roma, donde generosamente se dedicó a repartir todo el dinero que tenía. El pobre finlandés ha vuelto a encontrar a la mujer y poco a poco la salud perdida. Lo que no hubo forma humana de recuperar fueron los billetes.

Al comercio romano lo que le ocupa y preocupa es el llamado escándalo de los terciopelos italianos. La exportación de terciopelos italianos para Norteamérica, había subido de 1946 a 1949, de 19.000 yardas a 94.000, aumentando todavía más en 1950. En realidad el comercio que Italia realiza con Norteamérica —una de las sólidas bases de su recuperación— es casi fabuloso. En este caso de los terciopelos, el escándalo ha explotado porque varias firmas del país, después de tener firmados sus contratos hace meses, vienen aumentando pavorosamente los precios, saliendo de todas las normas estipuladas, mientras por su parte el Gobierno italiano, de acuerdo con los Estados Unidos, impone una tremenda tasa aduanera. Los comerciantes italianos y yanquis andan a la greda, y el "Giornale", de Roma, afirma que "se está comprometiendo todo el comercio italiano, el buen nombre y los intereses del país".

Si quisiera tejer una crónica exhaustiva de los escándalos romanos, no acabaría nunca, y para hacerme interminable me bastaría hablar de los recientes descubrimientos íntimos de una secretaria que ha puesto a la clara luz del sol la trastienda, realmente sombría, del partido comunista italiano y del alto jefe con quien laboraba. Prefiero refugiarme en el puerto de la literatura y anotar que el premio Viareggio —dos millones de liras—, que es el más importante premio del año literario italiano, se ha concedido entre tempestades polémicas. Viejos y jóvenes, cual en España sucede con la bién de arte, han convertido el asunto en sangriento campo de batalla, y digo sangriento porque en efecto, entre los literatos hubo un par de liberos en donde se repartieron generosamente las profetadas y algo más. El vencedor ha sido un napolitano de veintinueve años, Domenico Rea, y su novela se titula "Cristo haz la luz".

Muchos más escándalos romanos podría contar, querido lector, y acaso te divertirían, pero si he de ser sincero, me los calló, porque temo escandalizarte. ADOLFO LIZON.

MAS MENSAJES ENTRE RIDGWAY Y EL MANDO COMUNISTA

Ayer se entregó uno de los aliados y para hoy se anuncia otro de los rojos

Tokio, 9. — El avión de las Naciones Unidas salió con el personal de servicio y periodistas de la base avanzada de Munsan, a las 6:45 de la mañana de hoy, en dirección a Panmunjon, donde el coronel James Murray entregará el mensaje del General Ridgway a los jefes del ejército comunista. — Efe.

HA SIDO ENTREGADO. — Tokio, 9. — El oficial de enlace aliado, coronel Murray, de la Infantería de Marina norteamericana, ha hecho entrega a las ocho de la mañana, en Panmunjon al oficial de enlace norteamericano, coronel Chan, del mensaje del General Ridgway. A los jefes comunistas, el coronel Murray dijo: "Le traigo la respuesta del General Ridgway al mensaje de sus jefes del 7 de octubre. Esta respuesta prevé que los oficiales de enlace se reúnan a las diez de mañana miércoles. Para esta reunión se necesitarán algunos medios provisionales. Estoy en condiciones de habilitarlos si cuento con su aprobación." Chang, replicó: "Transmitiré el mensaje a mis jefes y me mantendré en contacto con usted".

Persia pedirá al Consejo de Seguridad

(VIENE DE LA PRIMERA.) Musadeq, en su lecho de enfermo en el pabellón central del Hospital Baker de Nueva York, en el que la habitación le cuesta 240 dólares al día. Dispone Musadeq de la asistencia de los médicos norteamericanos de mayor reputación. No obstante disponer de los mejores médicos de los Estados Unidos, el hijo del Dr. Musadeq, también médico, ha declarado que su padre necesita descansar de toda actividad. Nada en su organismo marcha mal. "Su salud es buena, dijo, pero se encuentra en extremo fatigado por el viaje realizado desde Teherán". Luego añadió: "Un hombre que ha estado trabajando de firme por espacio de cinco años, a razón de 17 horas diarias, tiene necesariamente que sentirse fatigado con un viaje como este".

Atienden al primer ministro persa constantemente su hijo y su hija, que ocupan una habitación contigua a la de su padre. El hospital se halla custodiado por la policía, que impide el paso a toda persona no autorizada, que pretende verle. Solamente los miembros de la delegación iraníana y algunos funcionarios y diplomáticos de las Naciones Unidas que solicitan entrevistarse con el Primer Ministro persa, obtuvieron la oportuna autorización. El resto de la delegación iraníana se aloja en un hotel próximo.

El primer ministro persa, a pesar de hallarse fatigado, conversó con George Mc Ghee, y con Ernest Gross. — Efe.

INFORMARON DEL PROCEDIMIENTO A SEGUIR

Nueva York, 9. — Más de una hora duró la conferencia entre el jefe del Gobierno persa y el subdelegado de los Estados Unidos en el Consejo de Seguridad Ernest Gross. En los círculos bien informados se declara que se trata por parte de Gross de una visita de cortesía, en la que el expuso a Musadeq los procedimientos a seguir en los debates del Consejo de Seguridad que comenzará el jueves.

Asistió a la entrevista el Secretario de Estado adjunto norteamericano, Mc Ghee, encargado de los asuntos del Oriente Medio. — Efe.

INGLATERRA, ALGO MAS CONCILLI-DORA APARENTEMENTE

Nueva York, 9. — Los círculos ingleses allegados a la ONU ponen de relieve que Inglaterra no tiene inconveniente en reanudar las negociaciones con Persia, siempre que se celebre antes del debate correspondiente en el Consejo de Seguridad. Richard Stokes, Lord del Sello Privado, que dirigió las negociaciones en Teherán el pasado verano, declaró a los periodistas que el mundo puede pasarse sin el petróleo de Abadan, pero que es absurdo que dichas refineras permanezcan inactivas. — Efe.

MUSADEQ RECONOCIO FACULTATIVAMENTE

Nueva York, 9. — El Dr. Musadeq ha sido sometido hoy a una serie de pruebas médicas, pues existe preocupación por si el anciano sufre algo más que fatiga y emoción. Se considera posible que la reunión del Consejo de Seguridad, convocada para el jueves, se aplazara hasta el sábado, pero no falta quien atribuya el posible aplazamiento a causas diplomáticas y no al estado del primer ministro persa. — Efe.

MUSADEQ PIDE EL APAZAMIENTO HASTA EL SABADO

Sede de las Naciones Unidas, 9. — El primer ministro persa, Mohammad Musadeq, ha pedido personalmente al presidente del Consejo de Seguridad, el aplazamiento hasta el sábado de la reunión del Consejo, según se dice en los círculos diplomáticos. Se agrega que inmediatamente el delegado británico, ha telegrafiado a Londres en petición de instrucciones. Aún cuando se manifiesta que Musadeq ha alegado razones de su estado de salud para motivar el aplazamiento, se sugiere también la posibilidad de que obedezca a cuestiones de orden político. — Efe.

El convoy motorizado con el personal subalterno y periodistas se trasladó a Panmunjon desde Munsan. — Efe.

EL AMBIENTE NO ES DE GRAN CONFIANZA

Tokio, 9. — Aunque se espera que mañana miércoles se reúnan los oficiales de enlace aliados y comunistas, la emisora norteamericana ha dicho hoy martes, que será necesario ampliar la zona rectangular neutral para comprender a Kaesong y Munsan, proposición rechazada por el general Ridgway. La emisora dijo que los generales Ming II, Sung y Peng Teh Hui, habían formulado dicha propuesta para "probar la sinceridad de Ridgway y buscar la forma de llegar a un acuerdo pacífico", agregando que la primitiva propuesta de éste, de trasladar las conversaciones a Songyonjon, al este de Panmunjon, apuntaba, no a que se reanudasen las conversaciones, sino a que se suspendieran definitivamente.

La radio continuó diciendo que "las numerosas violaciones de la zona neutral de Kaesong, cometidas por las Naciones Unidas quedarán como muestra de la mala disposición de los aliados, con relación a la negociación de alto el fuego. — Efe."

HOY CONTESTARAN LOS COMUNISTAS

Munsan (Corea), 9. — Los comunistas han informado que el alto mando rojo entregará en Panmunjon, y a las ocho de la mañana del miércoles, un mensaje. Se cree que se trata de la aceptación de la propuesta del general Ridgway de que dos horas más tarde se entrevisten en ese mismo lugar los oficiales de enlace aliados y comunistas. — Efe.

Los Marqueses de Villaverde en Copenhague

Copenhague, 9. — En honor de los Marqueses de Villaverde se ha celebrado una comida en la Legación de España en esta capital ofrecida por el ministro señor García Ontiveros, a la que asistieron los príncipes Visgo, tios del Rey; el príncipe de Borbón Parma, la condesa Dannes Kiohl, los marqueses de Santa Cruz, los condes de Balmesada, los señores de Villanueva, la esposa del ministro danés de Asuntos Exteriores, los representantes diplomáticos acreditados en Copenhague y altos jefes del Ministerio danés de Asuntos Exteriores. — Efe.

DECLARACION DEL FOREING OFFICE

Londres, 9. — El Secretario del Foreign Office, Herbert Morrison, afirma que el propósito de Egipto, de derogar unilateralmente el tratado anglo-egipcio de 1936 y los acuerdos de 1899 relativos al Sudán, es ilegal. Después de una jornada de conferencias en el Foreign Office, que celebraron los jefes militares y una serie de conferencias telefónicas con Atlee, que está de viaje electoral por el Norte del país, Morrison ha publicado una nota en que dice: "El Gobierno de

LA DEFENSA DEL ORIENTE MEDIO

Conferencia en el Cuartel General de Eisenhower

Cuartel General de Eisenhower en Locquecourt (Francia), 9. — En los círculos autorizados se dice que la conferencia celebrada en el Cuartel General de Eisenhower, en Locquecourt, Francia, han conferenciado con el general Bradley, mariscal Slim y generales Lecheres, se hallaban presentes en la conversación con el jefe supremo de las fuerzas del Pacto Atlántico, el primer lord del Almirantazgo, almirante Lord Fraser y el jefe del Estado Mayor francés para el Oriente Medio, el mirante Jacques Misofre. En los círculos autorizados se dice que la conferencia contempló un cambio de impresiones sobre la estructura de un posible mando en el Oriente Medio, que hallan en vísperas de llegar a un Cuartel General los jefes militares de Grecia y Turquía que han de celebrar conversaciones exploratorias sobre el papel de sus naciones en la defensa occidental. — Efe.

Manifestaciones antibritánicas en Egipto

(VIENE DE LA PRIMERA.) Su Majestad acusa en la forma más enérgica la acción del Gobierno egipcio de presentar proyectos legislativos encaminados a la derogación del Tratado de Alianza Anglo-Egipcia de 1936 y de los arreglos anglo-egipcios de 1899, en relación con el Sudán. El Gobierno egipcio sabía que estaban a punto de presentarse nuevas propuestas, que hubieran tenido por resultado mejoras en las relaciones anglo-egipcias y en la seguridad del Oriente Medio. El mensaje personal del primer Ministro egipcio en 21 de septiembre al Foreign Office, dejó claramente sentado que tales propuestas eran objeto de urgente consideración y que se hallarían en condiciones de ser discutidas con el Gobierno egipcio en un futuro próximo. Ello fue confirmado en Alejandría la semana pasada por el Embajador de S. M. en comunicación personal al Ministro de Asuntos Exteriores egipcio, anticipándose a la presentación de aquellas propuestas. El Gobierno de S. M. no reconoce la legalidad de una reunión unilateral al Tratado de 1936 y a los acuerdos con los dos Minios, y mantendrá todos sus derechos derivados de aquellos acuerdos, sin perjuicio de un arreglo satisfactorio con Egipto sobre la base de las nuevas propuestas a que más arriba se hace referencia. — Efe.

EL GOBIERNO FRANCÉS ESTIMULA EL PROYECTO EGIPCIO

París, 9. — El Gobierno francés se ha reunido para estudiar el proyecto egipcio de derogación del Tratado de 1936 con Inglaterra y los últimos acontecimientos de la disputa anglo-egipcia. Informó a sus colegas el Ministro de Asuntos Exteriores, Robert Schuman. — Efe.

LA PROUESTA LLEGARÁ A LUNES

Londres, 9. — Se afirma que las propuestas de Gran Bretaña, Estados Unidos y Turquía, para la inclusión de Egipto en un sistema defensivo del Oriente Medio, llegaron el día lunes a El Cairo y fueron inmediatamente objeto de estudio por los embajadores de esas tres potencias cerca del Rey aruk. — Efe.

El Doctor Phillips

(VIENE DE LA PRIMERA.) cuenta ahora, solamente en Egipto, con 30.000. La importante labor comercial del Dr. Américo Ferrer permitió el rápido desarrollo de la labor industrial que correspondía a su hermano Fernando, para la fabricación de lámparas eléctricas incandescentes. Los más apartados rincones de la Tierra apreciaron la dinámica y cordialísima personalidad del doctor Phillips, y merced a ella conocieron todos los países la calidad de las lámparas que llevaban su nombre.

Dada su similitud con la fabricación de la lámpara incandescente, en seguida se ampliaron a otras producciones, tales como los vélvulos electrónicos, tubos de rayos X y rectificadores. Para el perfeccionamiento de todas ellas, el doctor Phillips creó, en los laboratorios de física, en los que trabajaban hoy día unas tres mil personas. Han hecho posible que Phillips esté considerado en la actualidad como primerísimo inventor mundial, no solamente en el ámbito de la electrónica, sino también en electrónica, rayos X, cine sonoro, telecomunicación, amplificación, aparatos electrónicos de medida, soldadura, rectificación industrial, vitaminas, materias plásticas e infinidad de productos derivados de aplicaciones electrónicas.

El entusiasmo del doctor Phillips por España era extraordinario y como recompensa a su empeño en producir en nuestra Patria los tipos Phillips, Su Majestad Alfonso XIII (q. g. h.) le concedió, el 12 de 1925, la distinción de Isabel la Católica.

En marzo de este mismo año sus amigos y colaboradores de España patentaron también su conocimiento hacia esta personalidad de la industria electrónica mundial, ofreciendo el españolísimo recuerdo que vivió la pena de no unirse con ellos, por una dolencia que le aquejaba los actos que tuvieron lugar en Madrid con ocasión del día 8 de Phillips.



Este es la Fiesta en lo El Duque para asi

Nueva York, 10. Jefe de la Unión Americana, Américo Ferrer, anunció que presidiría con gran solemnidad la hispanidad conocida Unidos como Colón, con una terna dedicada al V centenario de la Castilla.

Destacará en la selección de música ejecutada por artistas internacionales. Acto en Enrique Corrales, esta Nacional de una serie de obras pianista y compositora, María Casti, composiciones de nota del siglo 18. haría españolista oír algunas obras españolas, españolas, Elodia ejecutaría danzas populares soprano greca cantaría también españolas director de la fiesta derico Ortiz, profesor Universidad de Colombia representante de asistirá D. Edu. Cónsul General español en Nueva York. se celebrará el momento de Nueva York. LLEGA EL DUQUE

Nueva York, 10. la bienvenida al puerto de Nueva York representantes de Nueva York y Mavajos, se acompañados de los señores Casuso y Almirante jefe de neoyorquino, otra y una muchedumbre que predominaban les y en el que un simpático grupo carneltas que ramos de flores, dadero ejército de

Las autoridades trataron al descendiente del ble América. No se cumplió formalidades rutinarias de inmigrantes. A la cabeza caravana, los Duquesaron del aeropuerto nacional de La donde con otro para Washington tres horas de su via York.

Después de recepción del alcalde de Nueva York, actualmente se Italia, y su expón de que "su d de América le pr bien como a su Duque de Verag hado los periodos de "El vuelo bate el viaje del de Colón, es más limpio, pero prof

Mom

Tokio, 10. — El Almirante por el VII que las fuerzas Naciones Unidas t era o moderada rona situada al N

Una agor gobierno en M

Tokio, 10. — S a ser establec de comercio e Gobierno japonés misión japóna en Tokio, el Gobie otado la prop sario japonés a la M. p. p. p. p. p.

Advertisement for 'Le Cirque de Paris' featuring 'EL CIRCO ROMANO' and 'LAS 4 SPURGARTS'. Text includes: 'POR PRIMERA VEZ EN ESPAÑA Y EN GIRA DE PASO PARA AMERICA', 'El más moderno Circo de Francia con su gran fantasía en tecnicolor y en la pista titulada', 'ACTUO EN BARCELONA DURANTE 40 DIAS CONSECUTIVOS AGOTANDO LAS LOCALIDADES', 'HABIENDOLO VISITADO 500.000 ESPECTADORES', 'ESPECTAGULO MUNDIAL :-: CIRCO Y FIERAS', 'LAS 4 SPURGARTS ESCULTURAS ESCULPIDAS EN CRISTAL LA MAXIMA AVRACION DEL MOMENTO', 'Un Circo como jamás se recordará en la historia', 'SABADO 13 OCTUBRE A las 10:45 noche SOLEMNE INAUGURACION'.

